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Ubungen zu DEAs
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Ubungen zu DEAs

 Erstellen Sie jeweils einen vollstandigen DEA fur alle Zeichenketten
Uber A = {a; b}, ...

e ... beidenen mindestens einmal drei ,a" oder drei ,b”
hintereinanderstehen.

e .. diemit,a" beginnen, mit ,b" enden und deren Lange durch drei
teilbar ist.

« ...die genau mit 2 b’s enden. (also nicht auf 3 oder mehr b's)
(schwierig!)



Mindestens 3 a’'s oder 3 b's

Start
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A beginnen, b enden und Lange durch 3 teilbar

a,b b

Start —»@— a —>@: a,b
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Enden mit genau 2 b's
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Abituraufgabe

Um in die zentrale Personalabteilung der Autohauskette zu gelangen,
muss man vor der Sicherheitstur ein aus genau drei Zeichen
bestehendes Passwort eingeben.

Dieses wird gemal3 folgender Vorgaben festgelegt:

 Es muss mindestens einen Kleinbuchstaben (b) und eine Ziffer (2)
enthalten

* Es darf nicht mit einem der 32 Sonderzeichen (S) beginnen
» GroBbuchstaben sind nicht zugelassen

Geben Sie einen zugehdérigen DEA an.



Losung Abituraufgabe
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Welche Sprache stellt der folgende Automat auf?

Start b
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Welche Sprache stellt der folgende Automat auf?

Start a
gl

b
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Welche Sprache stellt der folgende Automat auf?

Start



Welche Sprache stellt der folgende Automat auf?

Start S 1
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